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β. Το διάλυμα του 
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 είναι αραιότερο από το διάλυμα επειδή το πρώτο είναι ισχυρό οξύ ενώ το δεύτερο ασθενές, αλλά έχουν το ίδιο pH.
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Άρα θα χρειαστεί μεγαλύτερη ποσότητα βάσης για να εξουδετερωθεί πλήρως το 
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3.2 Το προϊόν επιδρά με Tollens άρα είναι αλδεϋδη 
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4.2 Βρίσκω την τελική συγκέντρωση:
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4.3. Έστω 
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· 2η περίπτωση  Έστω C>1Μ
	
	
[image: image117.wmf]2

3

NH

CH


	+
	
[image: image118.wmf]HCl


	
[image: image119.wmf]®


	
[image: image120.wmf]+

3

3

NH

CH


	+
	
[image: image121.wmf]-

Cl



	Αρχή
	     1
	
	 C
	
	     -
	
	-

	αν/παρ
	    -1
	
	-1
	
	     1
	
	1

	Τέλος
	     -
	
	C -1
	
	    1Μ
	
	1Μ



[image: image122.wmf]-

+

+

®

+

Cl

O

H

O

H

HCl

3

2


C-1               ;=C-1

	
	
[image: image123.wmf]+

3

3

NH

CH


	+
	
[image: image124.wmf]O

H

2


	
[image: image125.wmf]®


	
[image: image126.wmf]2

3

NH

CH


	+
	
[image: image127.wmf]+

O

3

H



	Αρχή
	     1
	
	
	
	     -
	
	C-1

	αν/παρ
	    -x2
	
	
	
	     x2
	
	x2

	Τέλος
	   1-x2
	
	
	
	    x2
	
	C-1+x2=10-5
[image: image128.wmf]5

=

Ü

pH





[image: image129.wmf](

)

(

)

M

x

x

x

C

x

x

x

C

x

a

5

2

10

5

2

2

2

2

2

2

10

10

10

1

10

1

1

1

1

10

-

-

-

-

=

Þ

=

×

Þ

+

-

»

-

+

-

=

=

K


Αλλά 
[image: image130.wmf]M

C

C

C

1

0

1

10

10

1

5

5

=

Þ

=

-

Þ

=

+

-

-

-

 αυτό απορρίπτεται.

· 3η περίπτωση Έστω C<1M
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